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Optimalizujte své pohodlí s klimatizacíHisense Energy Pro X, která je řízena technologií AI
Smart Eye a TMS Control System. Bez námahy rozpozná vaši polohu a optimalizuje teplotu,
vlhkost, směr a rychlost proudění vzduchu, čímž zajistí přizpůsobený komfort v každém
koutě vašeho domova. Funkce HI-NANO sterilizuje zárodky a bakterie uvolňováním
dvojitých iontových skupin, čímž odstraňuje nečistoty ze vzduchu. Vychutnejte si přívětivé
prostředí s vysokou energetickou účinností, oceněnou nejvyšší energetickou třídou EU
A+++.

Zažijte chytrý propojený život s chladničkou Hisense BCD-522W, která slouží jako řídicí centrum
vaší chytré domácnosti. Je vybavena jednadvacetipalcovou TFT obrazovkou pro jednotné ovládání.
Funkce Food Inventory (inventář potravin) inteligentně spravuje skladování potravin a připomíná,
kdy končí jejich trvanlivost. Technologie AI navrhuje ideální recepty. V rámci velkého litrového
objemu reguluje technologie Triple Temp Zone teplotu a vlhkost ve všech třech sekcích, čímž
zabraňuje míchání pachů potravin. Funkce My Fresh Choice (Můj čerstvý výběr) v pravém dolním
oddílu umožňuje přeměnu z chladničky na mrazničku s nastavením teploty od -18 °C do +5 °C.
Synchronizujte chytrý telefon s dotykovým displejem chladničky a kopírujte nákupní seznamy nebo
hrajte oblíbené hry. Inteligentní hlasový asistent jako váš kuchyňský společník nabízí bezdotykové
ovládání domácích spotřebičů.

Pračka a sušička Hisense Series 7S s 6,86palcovým dotykovým TFT displejem a bezproblémovou
integrací s aplikací ConnectLife vám umožní pohodlně se usadit a odpočívat při praní. Funkce, jako
je AI Super Wash (super praní s umělou inteligencí), automaticky zvolí dokonalý prací cyklus pro
vaše prádlo na základě zvážení a rozpoznání toho, co do ní vložíte. Funkce AI Super Dry (super
sušení s umělou inteligencí) chytře vybere správný cyklus sušení pro každou náplň. Díky funkci
Smart Link (chytré propojení) stačí sušičku jednoduše spárovat s pračkou, a jakmile vaše prádlo
dopere, bude již naprogramován dokonalý cyklus sušení.

Nenechte si ujít příležitost vylepšit svou kuchyni díky dalším skvělým akčním nabídkám, mezi které
patří prostorný elektrický sporák Hisense Slide-In HFE3501CPS s velkým objemem 0,18
krychlových metrů a elegantním vestaveným designem; šestnáctimístná volně stojící myčka nádobí
Hisense HS693C90BXAU s všestrannými mycími programy a tichým provozem; mikrovlnná
trouba Hisense ChefMate HMAS4211DSV s velkým objemem 42 litrů a technologií Smart
Inverter; nebo vinotéka Hisense JC230W s dvojitou teplotní zónou pro znalce vína!

O společnosti Hisense

Hisense je přední světová značka domácích spotřebičů a spotřební elektroniky. Podle expertní firmy
Omdia se Hisense v roce 2023 i v první polovině roku 2024 umístila na druhém místě v celosvětovém
žebříčku dodávek televizorů a na prvním místě v kategorii televizorů s úhlopříčkou měřící 100 palců.
Společnost rychle expandovala a působí ve více než 160 zemích a specializuje se na multimediální
zboží, domácí spotřebiče a inteligentní informační IT.

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/spolecnost-hisense-oznamila-nejlepsi-nabidky-pro-chytre-

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/spolecnost-hisense-oznamila-nejlepsi-nabidky-pro-chytre-domacnosti-v-ramci-kampane-odemknete-na-cerny-patek/2599087


domacnosti-v-ramci-kampane-odemknete-na-cerny-patek/2599087

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/spolecnost-hisense-oznamila-nejlepsi-nabidky-pro-chytre-domacnosti-v-ramci-kampane-odemknete-na-cerny-patek/2599087

